



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
asteriski@utu.fi 16.4.2020

PÖYTÄKIRJA 14/2020

1 (3)

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 16.4.2020 klo 17:00

Paikka Asteriskin Discord

Läsnä

Milja Lempinen
Sanni Koskinen
Ville Piili
Roosa Virta
Taru Toivonen
Julia Suojärvi
Aleksi Laakso
Sami Spets
Petrus Pulli
Maks Turtiainen

Puheenjohtaja

Sihteeri

Poissa

Lauri Orava

Hallituksen ulkopuolelta

Ann-Victoria Vuorinen
Mio Mattila

1. KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17:07.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN

- Lisätään kohtaan 7 kohta Bingo.
- Lisätään kohtaan 7 kohta Kevätsauna.
- Lisätään kohtaan 7 kohta Kesäkesäkesämökki.
- Esityslista hyväksytään muutoksineen.

4. EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEEN

- Hyväksytään pöytäkirja numero #13 sellaisenaan.

5. ILMOITUSASIAT JA POSTI

- Puheenjohtajisto saapui (tai oli saapumatta) 7 minuuttia myöhässä.
 - **Kaikki** muut ajoissa paikalla.
- Ei päästy kuvaamaan wapun lippukulkuevideota.
 - Lähetetään Sannin kyhäämä video. Jos ei kelpaa niin ei kelpaa.

6. MENNEET TAPAHTUMAT

- Ei ole.



7. TULEVAT TAPAHTUMAT

- Wappu
 - Järkätään ja osallistutaan etätapahtumiin.
- Bingo
 - Roosa haluaa järjestää etäbingoa.
 - Budjetoidaan tähän 10€.
- Kevätsauna
 - Varmistus tuli päivämäärälle 13.6. Nyt toivotaan, että saamme pitää.
- Kesäkesäkesämökki
 - Varmistus tuli, mutta vain yhdelle yölle. Aleks selvittelee tilannetta.

8. HYBRIDIN KUULUMISET

- Tänään oli puheenjohtajien teekerho.
 - Kaikki järjestöt painivat pääosin samojen ongelmien kanssa kuin me.

9. OPINTOASIAT

- Tiedekunnan halloped-koordinaattori Mikko Jaskari lähetti meille kyselyn opiskelijaedustuksista eri hallintoelimissä laitostasolla.
 - Sami ehti jo vastaamaan hänelle.

10. VECTOR

- 0-vektori.

11. YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Keskusteltiin pikaisesti ensi vuoden kuvioista sekä koronan vaikutuksista sopimuksiin.

12. LIIKUNTA-ASIAT

- Petrus on pohtinut liikuntavuoron kohtaloa. Seurataan tilannetta.

13. KULTTUURIASIAT

- KPS-turnaus 27.4.
 - Mukana näillä näkymin kuusi järjestöä.
 - Rekrytään jäsenistön sakeasta joukosta kaksi osallistujaa.

14. TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Täytyy keskustella Digitin ja Nucleuksen kanssa Nukkuman vuokraamisesta.

15. TALOUSASIAT

- Ei ole.

16. JÄSENASIAT

- Ei ole.

17. TOIMIKUNNAT

- Vuosijuhlatoimikunta
- Synergiatoimikunta
- Tapahtumatoimikunta
- WWW-toimikunta
- Laulukirjatoimikunta
- Lautapelikerho



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
asteriski@utu.fi 16.4.2020

PÖYTÄKIRJA 14/2020

3 (3)

- niceKerho
- Alumnikerho

18. META

- Kysely mahdollisista vuoden IT-opettajista on auki 23.4. asti.

19. PÄIVYSTYS

- Ei sovittua päivystystä. Edetään tilanteen mukaan.

20. SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi 23.4. kello 17.

21. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous klo 17:43.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Milja Lempinen

Sihteeri
Ville Piili